



诚邀九江街坊齐报料

作为本地最接地气的刊物,《儒林九江》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的九江街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播九江正能量。《儒林九江》是沟通你我的桥梁,更是街坊身边最忠实的记录者,现邀街坊参与《儒林九江》的内容生产,让《儒林九江》成为你的好帮手好朋友!

报料方式:关注“九江公信”(微信号:nhjjsqb2013),随时将你要分享的内容以“报料+具体内容+联系方式”的形式发送到后台即可。

沙头融爱包粽贺端午



报料人:徐健坤

为弘扬中华民族的优秀文化,沙头融爱家庭服务中心于5月24日举办了“贺端午”水晶西米粽子制作活动,吸引了多名辖区妇女参与。

活动当天,社工邀

请了多名“包粽高手”为参与者示范讲解了要领后,便组织她们动手实践。包水晶西米粽看似简单,但技术难点不少,大家互相提点帮助。水晶西米粽煮完后,晶莹剔透,入口Q

弹软糯,味道堪称一绝。

有参与者表示,该活动让她们体验了学会新技能的成就感,感受了端午节浓浓的节日气氛,并且增进了妇女群体之间的相互交流。

九江举办助残日活动



报料人:朱美霞

5月20日,九江市籍着全国第二十八次助残日之际,在乐善九江创益中心举办助残日暨防灾减灾宣传活动。当天活动舞台表演精彩吸引,摊位服务便民实用,共吸引了400多名群众参与。

当日,一名视障小朋友演唱《爱和梦想》带来全场活动的高潮。她目前在启聪学校读书,平日里很喜欢唱歌。她希望通过一首励志温暖的歌曲,鼓励残疾朋友要坚强面对生活,勇于追求梦想。

九江医院医护人员宣讲健康知识



报料人:郭嘉汶

5月30日下午,南海区第九人民医院医护人员到西新实验幼儿园开展儿童健康讲座,为老师及幼儿家长普及儿童健康知识。

当日,该院内科副主任兼新

生儿科主任孙彦、儿科医生唐芳和儿科护士颜文霞分别围绕“儿童的生长发育”、“告别过敏,畅享童年”和“学龄前儿童营养与保健”三个主题,科普了儿童生长发育的规律及误区、过敏性疾病的危害、导致过敏性疾病产生的元凶、过敏性疾病的治疗、学龄前儿童营养膳食指导、4-6岁儿童中医保健以及常见症状儿童保健推拿等等。

据悉,三位医护人员通过深入浅出的讲解、生动鲜活的例子,吸引在场家长认真投入听课。家长们不时拿出手机拍照做笔记,生怕错过任何一个知识点。

婚姻教育讲座走进璜矶社区



报料人:大同社工

5月27日,“夫妻和谐相处的密码”婚姻教育讲座走进璜矶社区。活动邀请了华南师范大学心理学硕士赵凌玲作演讲嘉宾,

她通过游戏互动、视频播放、小组讨论等方式加强学员对婚姻家庭的认识,提高夫妻日常交流的积极性,增进夫妻间的感情。

活动中,赵凌玲通过

抱团的小游戏调动了参与社区居民的积极性,通过简单的数学游戏让学员体会到夫妻生活中,男女双方都有各自的责任,两者缺一不可,密不可分。



九江市2018年老年人体检6月份安排表

序号	单位	时间	体检天数	地点
1	下东	6月5-7日	3	沙口卫生站
2	沙口	6月8、9日	2	沙口卫生站
3	江滨	6月12日	1	社区
4	海寿	6月13、14日	2	卫生站
5	上西	6月19-22日	4	村委会
6	水南	6月26-28日	3	西桥卫生站

温馨提示:

1、体检时间为当日上午7:30-11:30;2、村居精神障碍患者体检安排在老年人体检最后一日进行。 统筹/邓泳雯